
 

                       

O Tuborgu 

Kako bi se zadovoljile potrebe mlañe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i glazba 
sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjeni udio alkohola po volumnoj jedinici te 
smanjena gorčina čine ga savršenim partnerom u dobrom  društvu i za dobru zabavu. Uz posebnost svojega okusa i filozofiju 
fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvoñenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s povuci-potegni 
čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u najznačajnijim projektima 
vezanim uz glazbu i druženje, kao što su Tuborg Green Beat i Tuborg Green Fest. 
 
O klubu Papaya 

Klub Papaya usidrio se na legendarnoj plaži Zrće u blizini Novalje na otoku Pagu. Od otvorenja 2002. godine klub njeguje 
profinjen, ali ekstravagantan imiñž. Papaya je iz sezone u sezonu prava meka i neiscrpan izvor zabave za sve turiste i mlade 
goste željne druženja, upoznavanja i nezaboravnog provoda. Klub se prostire na više od 3000 metara kvadratnih i podijeljen je 
na 6 terasa, tj. tematskih cjelina od kojih se posebno ističu Dance-floor, Jacuzzi bar i VIP chillout lounge. 

 

 

 

 

Pete Tong na Tuborg Green Beatu u klubu Papaya 

 

Uz Swedish House Mafiu, Erica Prydza te ToolRoom Knights (Mark Knights, Dirty 

South) na Tuborg Green Beatu će, od 12. do 15. kolovoza u klubu Papaya na 

plaži Zrće, svirati i Pete Tong - jedna od najutjecajnijih osoba  u svijetu 

elektronske glazbe. 

 

Zagreb, 06. travnja 2009. – Na  BBC Radio 1 Pete Tong je autor i voditelj 

najdugovječnije emisije posvećene plesnoj glazbi, a zaslužan je za uspjeh 

mnogih poznatih imena tog glazbenog žanra. Uz to, sastavio je i glazbu za tri 

filmska hita ( The Beach, Human Traffic i 24 Hour Party People), a generalno je  i 

krivac  za ulazak house glazbe na komercijalne radio stanice u Velikoj Britaniji.   

 

Netko dobro upućen jednom je primijetio kako bi plesna glazba bila na puno nižoj 

razini od današnje da se Pete Tong svojedobno nije ostavio škole i sasvim 

posvetio DJ karijeri. Njegovu emisiju slušaju milijuni ljudi u 25 zemalja, a 

neupitan  mu status potvrñuju najveća imena recentne dance glazbe. Sasvim je 

sigurno da će nova pjesma koju on danas pusti u emisiji, sutra biti hit, a 

prekosutra obavezni dio seta svakog DJ-a koji drži do sebe. Svi velikani 

elektronskog zvuka usko surañuju s njim jer znaju da Pete Tong u ovom trenutku 

diktira  trendove plesne glazbe.  
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Tim kluba Papaya u pregovorima je s Tongom za Live Essential Selection uživo s 

Tuborg Green Beat festivala u klubu Papaya 

 

Manadžment kluba Papaya trenutno je u pregovorima s Tongom za izravno emitiranje 

njegove radijske emisije Essential Selection iz kluba Papaye za vrijeme trajanja Tuborg 

Green Beata od 12. do 15. kolovoza. Imajući na umu njegov milijunski auditorij u 25 

zemalja diljem globusa, to bi bio veliki iskorak u promociji i kluba Papaya i hrvatskog 

turizma u svijetu. 

 

 

Kontakti: 

 

Adnan Mehmedović-Medo, PR kluba Papaya, M: +385 91 4629 298, e-mail: 

rnbconfusion@gmail.com   

 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću Carlsberga Croatia, tel: 01 24 04 350, fax: 

01 24 04 351, mob: 099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

  


